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Το Δημοτικό Κτηνιατρείο στο Ίλιον εγκαινίασε ο 
Μητροπολίτης Αθηναγόρας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιλίου, Αχαρνών και Πετρουπόλεως

Ο Δήμος Ιλίου εγκαινίασε την Τετάρτη 29 Απριλίου Δημοτικό 
Κτηνιατρείο δημιουργώντας για πρώτη φορά στην πόλη μια 
μόνιμη δημοτική δομή για τη φροντίδα και την προστασία των 
αδέσποτων ζώων συντροφιάς. Τον Αγιασμό των εγκαινίων 
τέλεσε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ιλίου, Αχαρνών και 
Πετρουπόλεως κ.κ. Αθηναγόρας.
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Το Δημοτικό Κτηνιατρείο, που λειτουργεί στη συμβολή των οδών Αγίου Νικολάου 
και Ζίτσης, αποτελεί ένα σημαντικό βήμα για την οργανωμένη διαχείριση των 
ζητημάτων που αφορούν τα αδέσποτα ζώα συντροφιάς και την ευζωία τους.
Παράλληλα, ο Δήμος Ιλίου διαθέτει κτηνίατρο υπάλληλο του Δήμου, μια σταθερή 
επιστημονική παρουσία ενταγμένη στη λειτουργία των δημοτικών υπηρεσιών, με 
στόχο την καθημερινή υποστήριξη, παρακολούθηση και καλύτερη οργάνωση της 
μέριμνας για τα ζώα της πόλης. Η νέα δομή θα συμβάλει στην παροχή βασικών 
κτηνιατρικών υπηρεσιών για τα αδέσποτα ζώα συντροφιάς σύμφωνα με τις 
προβλέψεις της ισχύουσας νομοθεσίας και τις αρμοδιότητες του Δήμου.



Ιδιαίτερη έμφαση δίνεται και στη συνεργασία με εθελοντές, φιλοζωικά σωματεία 
και πολίτες που στηρίζουν καθημερινά την προσπάθεια για μια πόλη πιο υπεύθυνη, 
πιο ανθρώπινη και πιο φιλική προς τα ζώα. Στόχος είναι η φροντίδα των 
αδέσποτων να γίνεται με σχέδιο, συνέπεια και σεβασμό. «Σήμερα είναι μια 
σημαντική ημέρα για την πόλη μας. Για πρώτη φορά, ο Δήμος Ιλίου αποκτά 
Δημοτικό Κτηνιατρείο και για πρώτη φορά διαθέτει κτηνίατρο, υπάλληλο του 
Δήμου. Η φροντίδα των αδέσποτων ζώων χρειάζεται σχέδιο, συνεργασία, κανόνες 
και ευαισθησία. Μια πόλη που φροντίζει τα ζώα της είναι υπεύθυνη και πιο 
ασφαλής. Το Δημοτικό Κτηνιατρείο είναι μια νέα αρχή φροντίδας και ευθύνης για 
το Ίλιον», δήλωσε η Δήμαρχος Ιλίου κα Ανδριάνα Αλεβίζου.
Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν ο Γενικός Γραμματέας Αυτοδιοίκησης και 
Αποκέντρωσης του Υπουργείου Εσωτερικών, κ. Σάββας Χιονίδης, ο οποίος 
απηύθυνε χαιρετισμό, καθώς και ο Αντιπεριφερειάρχης Δυτικού Τομέα Αθηνών, κ. 
Χαράλαμπος Αλεξανδράτος, εκπροσωπώντας τον Περιφερειάρχη Αττικής, κ. Νίκο 
Χαρδαλιά, ο οποίος επίσης απηύθυνε χαιρετισμό.



Παρέστησαν ακόμη η Γενική Γραμματέας του Δήμου Ιλίου, κα Αναστασία 
Παπάζογλου, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου, κ. Δημήτρης 
Κουκουβίνος, οι Αντιδήμαρχοι Κωνσταντίνος Γκόγκος, Κυριάκος Μαυροματάκης, 
Ελένη Γεωργοπούλου, Γιώργος Θεοδόσης, Αλεξάνδρα Μπαρμπαγιάννη, Ζέτα 
Πολίτη, Θοδωρής Μπλέτσας και Σταύρος Ιωσηφίδης, καθώς και οι Εντεταλμένοι 
Δημοτικοί Σύμβουλοι Νικόλας Δρακόπουλος, Δημήτρης Λιόσης, Σταύρος 
Μπουρδάκης, Μάνια Αργυροπούλου και Βιβή Δεμίρη.
Το παρόν έδωσαν επίσης η Αντιδήμαρχος Αστικής Πανίδας του Δήμου Αγίας 
Βαρβάρας, κα Ευγενία Καββαδία, η Εντεταλμένη Περιφερειακή Σύμβουλος για 
Θέματα Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής, κα Δήμητρα Αγγελάκη, η 
Εντεταλμένη Περιφερειακή Σύμβουλος για Θέματα Εμπορίου, κα Μαριάννα 
Τουμαζάτου και ο Ανεξάρτητος Δημοτικός Σύμβουλος Ιλίου κ. Φώτης 
Μαρκόπουλος.
Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους στελέχη και εργαζόμενοι της 
Διεύθυνσης Περιβάλλοντος, Ανακύκλωσης και Καθαριότητας, μαθήτριες και 
μαθητές από το 1ο Πρότυπο Γυμνάσιο Ιλίου και το 5ο Γενικό Λύκειο Ιλίου, 
εκπρόσωποι των ΚΑΠΗ του Δήμου Ιλίου, φιλόζωοι πολίτες και εκπρόσωποι φορέων 
της περιοχής.
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